
申込区分

高校生 6 人
大学生・大学院生 5 人
一般 18 人

本学のサイエンスカフェへの参加は何回目ですか？

初めて 17 人
2回目以上 11 人
2回目 1 人
3回目 1 人
4回目 3 人
5回目 1 人
8回目 1 人
10回目 1 人

どちらからお越しですか？

横浜市内 18 人
神奈川県内 6 人
神奈川県外 1 人

どのようにして横浜国立大学サイエンスカフェを知りましたか？

横浜国立大学からのメール 8 人
横浜国立大学HP 4 人
新聞・広報誌 0 人
インターネット 0 人
サイエンスカフェチラシ 6 人
学校 6 人
友人・知人から 3 人
その他 0 人
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なぜサイエンスカフェに参加したいと思われましたか？

（複数回答ｱﾘ）

サイエンスカフェに興味があったから 12 人
テーマまたは講演者に興味があったから 19 人
人に勧められたから 1 人
その他 0 人

今回のサイエンスカフェについてお聞かせください

全体の印象について

とても満足 8 人
満足 15 人
普通 5 人
不満 0 人

テーマについて

とても満足 13 人
満足 10 人
普通 3 人
不満 1 人
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講演の内容について

とても満足 11 人
満足 15 人
普通 2 人
不満 0 人

リクエストするテーマ，ご意見，ご感想などがありましたら，ご記入ください。

（テーマ）

・今回のようなテーマが成立する理由がわからない。

・テーマとして理系の先生が関心事項を選択して欲しい。

・環境問題，エナジー問題

(ご意見・ご感想）

・楽しい２時間でした。

・ディスカッションの時間が短くて少し残念だったが面白かったです。

・予備知識なしに参加したが，興味あるお話に引き込まれ楽しかった。

・講演はとても良い物で勉強になったが，専門家の意見が多く，もう少し一般的な意見を聞きたかった。

・講義の時間が短い。あと20分は欲しい。若い人が多くて驚いた，ぜひ参加して欲しい。

・考える行為ってやっぱり楽しいですね。

・講義を聞くだけでなく，色々な人の意見も聞くことが出来，とてもいい経験になった。

・もう少し時間があればと思った。

・テーマは，60歳を過ぎどうして生きているのか。
 生きるためのエネルギーは人間には組み込まるのか。
・生き直しと刺激が欲しい。

・今回のような文化系サイエンスも取り入れつつITなどの
 最新情報のTOPICSも取り入れて欲しい。
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